



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Следователи-криминалисты следственного управления СК России по ЯНАО провели День открытых дверей для школьников

Накануне своего профессионального праздника Дня службы криминалистики в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проведен День открытых дверей для учащихся кадетского класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда.

На мероприятии старший следователь-криминалист Владимир Хабин в доступной форме рассказал школьникам о своей профессии, о месте и значимости криминалистики в следственной работе, поделился собственным опытом раскрытия преступлений и последними громкими примерами из практики.

Живой интерес у учащихся вызвала демонстрация криминалистической техники – источников криминалистического света, профессиональных обнаружителей скрытых видеокамер, а также других приборов.

Подобные встречи дают школьникам возможность ближе познакомиться с работой следователя, следователя-криминалиста и сделать в дальнейшем правильный и осознанный выбор своей будущей профессии. СУ СКР по ЯНАО всегда занимает активную позицию в деле воспитания талантливых, патриотически настроенных несовершеннолетних граждан, которые, возможно, в будущем пополнят офицерский состав ведомства.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

16 Октября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1731316>